

Simulated Artificial Flower Wall Panels Burgundy Pink Dahlia And Rose

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name: Prosper
- Certification:
- Model Number:
- Minimum Order Quantity: 5000pcs
- Price: Negotiable
- Packaging Details:
- Delivery Time: Negotiable
- Payment Terms: Negotiable
- Supply Ability:



Product Specification

• Features:

Occasion:

Material:Color:

• Highlight:

• Size:

- Product Name:
- Wedding,festivals Decoration
- Silk,Fabric,plastic

China

ISO9001

Custom

Carton

High

- Green, Red, Purple, Champagne, Etc.
 - 40*60cm,Customized Size

Bright Colors, Easy To Maintain

Simulated Dahlia And Rose Flower Wall

Dahlia Rose Artificial Flower Wall Panels, Dahlia Artificial Flower Wall Panels, burgundy dahlia artificial flowers Panels



More Images



Product Description

Fake Dahlia Rose Wall Panel is a stunning portrayal of lifelike beauty and texture. Each petal and leaf is carefully crafted for a vibrant, realistic display. Perfectly balanced flowers and stems create a visually captivating flower arrangement.

Fake Dahlia Rose Decorative Wall Panels can be used as a versatile decorative solution with applications ranging from weddings to props and retail environments. Available in a variety of colors with vibrant hues and clear textures, ensuring a vibrant and appealing aesthetic.

The enchanting charm of Fake Dahlia Rose Wall Panels enhances your space, with every detail blending together to evoke a feeling of blooming elegance.

Various styles and colors available

A variety of colors including pink, white, green, red, purple, etc. are available, and different flower types can also be freely matched to better fit the decorative space.

Bright colors and clear texture

The petals are vivid and full, with a sense of layering, the colors are naturally smudged, and the touch is soft. They are a perfect replica of real flowers without cutting corners.

Stable structure and free splicing

High degree of simulation, solid back structure, flower types can be freely combined and spliced

No maintenance required, easy to use

No watering or fertilization is required, it will not wither or fade, saving manpower and material resources for future management.

Product name	Simulated dahlia and rose flower wall
Material	silk/plastic
Product specifications	40*50cm 40*60cm
Features	Stable structure, bright colors, easy to maintain
Product color	pink, white, green, red, purple, champagne, etc.
Applicable scenes	wedding/decoration/props





